
Un isolant
,
la laine de verre
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¥ la conductivité thermique est le flux thermique par Kelvin (différence de tempe-

-
nature ) et par mètre de matériau traversé . Elle est donc indépendante de
l' épaisseur du matériau traversé .

sa va les propriétés de ce matériau
.

% D= Ça et Rth = HÉ donc µ=ds¥
7f Lorsqu'on double la surface de la laine de verre

,
le flux thermique est

doublé .

8f Lorsqu'on double l'épaisseur de la haine de verre , le flux thermique est divisé

par 2-

9f Les pertes d'énergie sont d'autant plus importantes que le flux thermique est

grand .
Pour les limiter

,
il faut donc limiter la surface de la toiture et augmenter

l' épaisseur de la laine de renne .


